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JOSIPU BROZU TITU 
KLINIČNI CENTER 
LJUBLJANA

DELAVKE IN DELAVCI GORENJA VAM, DRAGI TOVARIŠ TITO, ISKRENO ŽELIMO ČIMPREJŠNJE 
IN USPEŠNO OKREVANJE TER VAM OBLJUBLJAMO, DA BOMO STOPALI PO POTI VAŠIH IZVIR­
NIH IDEJ IN MISLI, S KATERIMI JE VSESKOZI PREPREDENA HEROJSKA POT JUGOSLOVANSKIH 
NARODOV IN NARODNOSTI K SOCIALIZMU IN MIRU NA SVETU.

Velenje, 17.1. 1980 Delavke, delavci
Gorenja, Velenje

..SAMO OSVEŠČEN ČLOVEK BO LAHKO DAJAL SKUPNOSTI TO, KAR SKUPNOST 
00 NJEGA PRIČAKUJE"
OBČNI ZBOR OSNOVNE ORGANI­
ZACIJE ZVEZE SINDIKATA TOZD 
ZAMRZOVALNIKI

proizvodnji. Dokler bo delo v 
administraciji bolje plačano bodo

delavci s strokovno izobrazbo še 
nadalje odhajali iz proizvodnje.

V petek, 25. januarja, so imeli 
delavci Tozda Zamrzovalniki ob­
čni zbor sindikata. Sestanka se 
je med drugimi udeležil tudi 
družbeni pravobranilec samou­
pravljanja občine Velenje.

Na zboru so razpravljali pred­
vsem o stabilizacijskih ukrepih 
v letu 1980. V bodoče bodo 
morali zmanjšati bolniški stalež 
in neupravičene izostanke z de­
la. Opozorili so na neučinkovito 
in nezainteresirano delo delega­
tov v samoupravnih interesnih 
skupnostih (SIS), kjer se odloča 
o naših sredstvih. Spregovorili 
so o ukrepih za zmanjšanje škar- 
ta in varčevanja z materialom, 
surovinami, o nagrajevanju po 
delu, o dohodkovnih odnosih 
med posameznimi TOZD in 
DSSS, o tem, da je delo v admi­
nistraciji bolje plačano kot v



OB 70-LETNICI ROJSTVA 
VELIKANA NAŠE 
REVOLUCIJE- 
EDVARDA KARDELJA
27. januarja ob sedemdeseti obletnici rojstva naše­
ga velikega revolucionarja in ideologa smo Sloven­
ci in ostali Jugoslovanski narodi obudili spomin 
na Edvarda Kardelja — misleca in državnika.

Dolga desetletja je stal zvesto ob Titu in za poli­
tiko, ki jo je zastopal, ter bil poleg Tita najvišja 
osebnost v novejši zgodovini narodov in narod­
nosti Jugoslavije.

Zmagovit izid narodnoosvobodilnega boja in 
ljudske revolucije je tesno povezan z njegovim 
imenom.

Tovariš Kardelj na obisku v Gorenju 24. aprila 1978.

Eno zadnjih Kardeljevih del ,,Smeri razvoja po­
litičnega sistema socialističnega samoupravljanja" 
je doma in po svetu vzbudilo posebno pozornost. 
Zbirka z naslovom ,,Problemi naše socialistične 
graditve" zajema njegove najpomembnejše član­
ke, govore, diskusije in intervjuje.

Spomine na tovariša Kardelja smo obudili v števil­
nih radijskih in televizijskih oddajah. O njegovem 
liku so spregovorili nekateri njegovi soborci, prija­
telji, politični in kulturni delavci. Dr. Vladimir 
Bakarič je obudil spomine na soborca Krištofa, 
s katerim sta se prvič srečala koncem leta 1939 
v Zagrebu. Opozoril je na pomemben prispevek 
Edvarda Kardelja k razvoju partije na Hrvaškem 
in poudaril, da so njuno sodelovanje, delovni pogo­
vori in dogovori, bistveno prispevali k nadaljnjemu 
razvoju družbenih odnosov pri nas.
Dr. Vladimir Bakarič je med drugim povedal: „Za- 
nimiv je bil Kardeljev način dela. Bi! je strpen, pre­
udaren, izredno izobražen, kar smo vsi opažali. 
Dobro je poznal svetovno zgodovino, hrvaško zgo­
dovino in zgodovino Jugoslavije. Iz tega ni potegnil 
le abstraktnih teoretičnih naukov, temveč je znal 
naše zahteve prilagajati praktičnim nalogam teh 
dni. Spominjam se številnih pogovorov, posebno 
kadar smo razčlenjevali idejne probleme. Kolikšno 
potrpežljivost je vnašal vanje! Kako pozorno je 
poslušal, kar smo govorili, in kako se je odzival! 
Ni bil le strpen poslušalec, strpen je bil tudi pri 
sklepih. Ni vztrajal, da je treba sprejemati njegove 
sklepe. Pomembno je bilo, da je bila zagotovljena 
smer, ne pa vsaka podrobnost, nikoli ni vsiljeval 
svojega mnenja."
Ob obletnici rojstva Edvarda Kardelja nismo samo 
priče slovesnemu proslavljanju, ampak tudi otvo­
ritvi Jugoslovanskega centra za teorijo in prakso 
samoupravljanja, ki naj tesneje poveže znanost in 
družbeno prakso. Center v Ljubljani nosi ime 
Edvarda Kardelja. Na dvodnevnem znanstvenem 
zboru v Ljubljani smo se vračali k njegovi teoretič­
ni misli in se seznanili z njegovo zadnjo knjigo.

Pol stoletja svojega življenja je tovariš Edvard Kar­
delj posvetil najglobjim prepričanjem komunista 
in borca za socializem.

TITO, RADI TE IMAMO!
Tudi v povojnem času je tovariš Kardelj s prak­
tičnim delom in s teoretičnimi spisi doprinašal 
pomemben delež k oblikovanju in izvajanju poti 
našega samoupravnega socialističnega razvoja. 
Doprinašal k enotnosti Zveze komunistov Jugo­
slavije ter vseh naprednih si/ v jugoslovanski druž­
bi. Ni poznal ne umika, ne počitka, njegovih del 
ni nikoli prekrila patina časa ali zavrnila zgodovi­
na. Že ko je bil zelo bolan, je narekoval snov za 
knjigo ,,Boj za priznanje in neodvisnost nove 
Jugoslavije 1944 — 1957". Knjiga je pravkar iz­
šla in predstavlja dragoceno zgodovinsko gradivo.

DRAGI TOVARIŠ TITO
Na naši šoli je veliko število učencev in delavcev — in koli­
kor nas je, toliko je želja za Tvoje dobro zdravje in skoraj­
šnje okrevanje. Preveč jih je, da bi Te obremenjevali z vsako 
posebej. Zato smo se odločili, da zberemo nekaj utrinkov 
v posebno izdajo našega šolskega glasila. Misli in želje pio­
nirjev in mladincev Ti bodo povedale vse.

Željam naših otrok za Tvoje najboljše počutje in čimprej­
šnjo ozdravitev se pridružujemo tudi vsi delavci in Te pri­
srčno pozdravljamo!

V Velenju, 25. 1. 1980 Učenci in delavci 
OŠ MPT Velenje

2



INFORMATOR-DELAVSKI LIST 
IN LIST DELAVCEV
IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA US­
TANOVNE SEJE IZDAJATELJ­
SKEGA SVETA
Iz zapisnika ustanovne seje izda- 
jateljeskega sveta skupnih glasil, 
ki je bila 9. januarja 1980, smo 
izbrali razpravo predsednika iz­
dajateljskega sveta:
»Izkoriščam to priložnost, da se v 
imenu nas vseh zahvalim za več­
letno uspešno pionirsko delo na 
področju obveščanja v Gorenju to­
varišu Maijanu Salobiiju, dosedanje­
mu odgovornemu uredniku.

Priloženemu gradivu, ki zadeva vse­
binsko zasnovo skupnih glasil, ni­
mam ničesar bistvenega pridati, niti 
ne odvzeti. Važno sestavino koncepta 
vidim v izpolnjevanju postulata Zako­
na o združenem delu, ki terja redno, 
pravočasno, točno, resnično, objektiv­
no ter vsebinsko in oblikovno ustrez­
no posredovano obveščanje delavcev 
v združenem delu. Skupna glasila 
naj bi v okviru družbene vloge in po 
svojih močeh poizkušala zadovoljevati 
navedene zahtevke.

V konkretnem primeru gre le za teme­
ljno vsebinsko zasnovo, ki pa jo bo 
še potrebno diferencirati glede na po­
samezna glasila. Namen kateregakoli 
naših glasil je biti delavski list in hkrati 
list delavcev. Prvo pomeni, da je na­
menjen obveščanju in osveščanju de­
lavcev, drugo pa, da ga soustvarjajo 
delavci Gorenja. Na ta način pomeni 
malodane najvažnejši dejavnik, s po­
močjo katerega se delavci Gorenja 
obveščamo o celotnem poslovanju 
OZD, o materialno—finančnem po­
ložaju OZD, o pridobivanju in delit­
vi dohodka ter uporabi sredstev, o 
rezultatih, doseženih z združevanjem 
sredstev iz minulega dela, o vseh ob­
likah združevanja dela in sredstev. 
Nadalje, o pripravah za splošno ljud­
sko obrambo in uresničevanje druž­
bene samozaščite.

Z vlogo obveščanja in osveščanja 
delavcev je tesno povezana vloga 
skupnih glasil, ki se kaže v soizgraje- 
vanju socialističnih samoupravnih 
družbeno—ekonomskih odnosov, to je 
v njihovem prispevku k nenehnemu 
in celovitemu osvobajanju delavcev 
v združenem delu. Ta vloga glasil pri­
haja do izraza zlasti na njihovi kakovo­
stni ravni, to je predvsem v načinu 
podajanja materije in njenem idej­
nem obarvanju. Vse to naj v končni

posledici služi oblikovanju in utrjeva­
nju ustreznega sistema vrednot delav­
cev Gorenja, oziroma njihovemu prev­
rednotenju.
Iz povedanega izhaja, da bi morala 
skupna glasila po vsebini, pokrivati, 
v sorazmerju s pomembnostjo, vsa 
vprašanja življenja in dela delavcev 
asociacij združenega dela, ki jim je 
namenjen, po obliki pa na razumljiv, 
vendar tudi problemski in analitičen 
način, brez sentimentalnih prizvokov, 
podajati tvarino. Pogovoriti bi se mo­
rali tudi o morebitni literarni dimen­
ziji koncepta, ki naj bi se po moji 
sodbi v pretežni meri uresničevala 
v okviru posebne, specializirane li­
terarne priloge.

Posamezne številke bi lahko bile tudi 
tematsko zaokrožene, na primer posve­
čene različnim priložnostim, kar pa 
naj bi bilo preje izjema, kot pa pravilo.

Morebiti ne bi bilo napak list tudi, 
z vidika njegove notranje ureditve 
in oblikovanja, razdeliti na posamezne, 
vsebinsko zaokrožene, bolj ali manj 
stalne rubrike.

Informator je javno glasilo. Dostavlja­
mo ga različnim posameznikom in in­
stitucijam zunaj Gorenja, kateri pa čes­
tokrat o njem sodijo tudi z drugačnih 
izhodišč in z drugimi kriteriji, kot 
delavci Gorenja. Oni niso vselej in ce­
lovito seznanjeni z našo konkretno 
problematiko in z vsemi razlogi za 
nastalo stanje, in utegnejo marsika­
tero misel razumeti drugače, kot je 
to želel pisec. Zategadelj je tem bolj 
pomembna skrbnost in natančnost 
podajanja tvarine.

Apeliram na vse delegate, člane sveta, 
da v svojih sredinah pridobijo mnenja 
in predloge za bodoči vsebinski in 
oblikovni izgled skupnih glasil ter 
pridobijo čim širši krog sodelavcev, 
ki bodo soustvaijali glasila.”

INFORMATOR — List za obveščanje 
delavcev Gorenja. Izdajatelj: Gorenje, To­
varna gospodinjske opreme, Velenje. Druž­
beni organ: Izdajateljski svet — predsednik: 
mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: 
Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, Tatjana 
Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, 
Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, 
Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, 
Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko 
Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav

KINOKLUB
GORENJE
6. KLUBSKI FESTIVAL AMATER­
SKEGA FILMA LEPO USPEL

Kinoklub Gorenje je januarja 1980 
priredil svoj 6. klubski festival ama­
terskega filma, na katerem so naj­
boljšim amaterjem podelili priznanja 
in pohvale za dokumentarni film, 
igrani kratki film, žanrski in animira­
ni film.

Poglejmo v klubsko osebno izkaznico. 
Od leta 1971, ko je skupina mladih 
navdušenih kinoamaterjev organizirala 
predavanje iz osnov amaterskega filma, 
pa vse do danes je kinoklub prerasel v 
močno organizacijo, katere namen ni 
več le amaterski film, pač pa razširja­
nje splošne filmske kulture.

Leta 1977 so na republiškem festivalu 
v Slovenj Gradcu prejeli poleg štirih 
zlatih in ene bronaste medalje tudi 
naslov najuspešnejšega kinokluba Slo­
venije.
V okviru srečanja mladih filmskih 
ustvarjalcev na Tednu domačega fil­
ma v Celju so sodelovali s štirimi fil­
mi.
Na vseh šestih festivalih so se kinoa- 
materji predstavili s številnimi dobrimi 
filmi. Člani kluba z veseljem obiskuje­
jo krožke na osnovnih šolah z name­
nom, da k sodelovanju pridobijo nove 
člane in jih seznanijo s filmsko umet­
nostjo.

Letos bodo sodelovali na festivalu 
amaterskega filma v Mariboru. Njihova 
največja želja pa je, da bi leta 1981 
organizirali republiški festival amater­
skega filma v Velenju, saj bo klub 
takrat praznoval 10—letnico delovanja. 
Čeprav je to še daleč, pa je obenem 
tako blizu, da bo za izvedbo zastavlje­
ne naloge in želje potrebna pomoč 
in prizadevnost vseh članov kluba 
skozi vse leto. Prizadevnosti, zagna­
nosti, veselja pa mladim filmskim 
ustvarjalcem na manjka.

Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože 
Skornšek, Dušanka Založnik, Rastko Lah, 
Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — 
Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, 
člani: Dušan Pirc, Nevenka Mijoč—Žohar, 
Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan 
Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. 
Naklada 8000 izvodov. Tisk: Kinegraf
TOZD Grafika, Prevalje, 1980. Oproščeno 
plačila prometnega davka po sklepu 421/1.



ŠPORT
PRVENSTVO GORENJA V SANKA­
NJU

Nad Mislinjo se je v nedeljo zbralo nad 
100 ljubiteljev sankaškega športa. Med 
njimi jih je tekmovalo 58. Lepo vreme, 
dobro pripravljena proga, dolga en ki­
lometer, sta pripomogli in vplivali na 
dobro počutje tekmovalcev. Proga je 
bila poledenela. Doseženih je bilo 
nekaj dobrih rezultatov, tako v ženski 
kot v moški konkurenci.

V ženski konkurenci je bila najboljša 
Mehova. Najboljši čas pa je dosegel 
Oder, seveda domačin, vajen proge. 
Omenimo še posameznike, ki so si 
sami izdelali sani. Pravi mojstri !
V konkurenci s sanmi lastne izdela­
ve, ki so težke nad 1o kg, je bil znova 
izreden Lukner iz tozda Vzdrževanje.

Sankanje se iz leto v leto bolj razvija 
in si pridobiva številnejše ljubitelje. 
Saj je sankanje v primerjavi z ostali­
mi zimskimi športi prav poceni in še 
čakati ni treba v vrsti.

V Gorenju je vsako leto več sanka­
čev in upamo, da se bo zanimanje 
za ta šport v prihodnje še povečalo.

REZULTATI:

Ženske:
1. Meh Regina (Elektronika) 1:51,84,
2. Oder Marija (Kuhalni aparati) 
1:59,30, 3. Gašper Zdenka (Pohiš­
tvo) 2:00,50, 4. Oštir Martina (Ser­
vis) 2:03,91, 5. Ducman Ana (Galva- 
nika) 2:04,97, 6. Batič Majda, 7. 
Pušnik Rozika, 8. Oder Ana, 9. D rev 
Marjana, 10. Vivod Jolanda, 11. 
Pačnik Marija, 12. Felicijan Ivanka, 
13. Jakob Doroteja, 14. Kac Rozika, 
15. Hojan Rezika, 16. Grubelnik 
Marija, 17. Jan E lica.

Ekipno:

1. TOZD Galvanika 6,31,52
2. TOZD Gostinska enota 7,04,80

Moški (sani lastne izdelave):

1. Lukner Anton (Vzdrževanje) 
1:33,54, 2. Jošt Milan (Elektronika) 
1.54,73, 3. Gostenčnik Franc (Vzdr­
ževanje) 2:15,19, 4. Felicijan Marjan 
(Vzdrževanje) 2:24, 82.

Ekipno:

1. Vzdrževanje 6,13,55

Moški: (sani serijske izdelave):

1. Oder Andrej (Vzdrževanje) 1,29,74,
2. Založnik Milan (Pralna tehnika) 
1,31,28, 3. Založnik Jože (Orodjarna) 
1.35,18, 4. Višnjer Franc (Štedilniki) 
1.40,75, 5. Krebl Zdravko (Avtopark)
I. 41,57, 6. Konovšek Ivan (Vzdrže­
vanje) 1.42,36, 7. Bačovnik Zdravko 
(Vzdrževanje) 1.45,15, 8. Gumpot 
Branko (Pralna tehnika) 1.45,50,
9. Jerčič Hinko (DSSS TGO) 1.45,58
10. Oštir Franc (Galvanika) 1.47,86,
II. Pungartnik Alojz, 12. Juvan Franc, 
13. Švigelj Vinko, 14. Vivod Iztok, 
15. Oder Branko, 16. Sevčnikar Ivan, 
17. Založnik Darinko, 18. Razgoršek 
Drago, 19. Krajnc Srečko, 20. Gajšt 
Slavko, 21. Čeplak Matija, 22. Križov- 
nik Vlado, 23. Švigelj Igor, 24. Adem 
Žečiri, 25. Radovanovič Rajko, 26. 
Krajnc Marjan, 27. Oder Anton, 
28. Mežnarc Ivan, 29. Brunšek Drago, 
30. Javornik Štefan, 31. Gros Anton, 
32. Sedovnik Martin, 33. Zadravec 
Marjan, 34. Klančnik Bojan, 35. Pri- 
stovšek Srečko, 36. Pušnik Marjan, 
37. Jan Jože.

Ekipno:
1. TOZD Vzdrževanje 4,57,25
2. TOZD Pralna tehnika 5,11,13
3. TOZD Galvanika 5,25,08
4. TOZD Avto park 5,38,65
5. DSSS TGO 6,08,73
6. TOZD Zamrzovalniki 6,17,86

V VELESLALOMU HLADILNIKI

Delavci Gorenja znova izkoriščamo 
ugodno zimo za številna srečanja na 
snegu. V soboto, 26. januarja 1980, 
so se v veleslalomu pomerili delavci 
tozda Hladilniki in tozda Zamrzoval­
niki. Med posameznimi so bili naj­
boljši: Slivnik (Zamrzovalniki)
(29,47), Polak 29,85, Končenik 29,94, 
Gorogranc 30,17, Iršič 30,41 (vsi 
Hladilniki).
Ekipna zmaga je pripadla tozdu Hladil­
niki 2.30,91, delavci tozda Zamrzoval­
niki so dosegli čas 2.48,62.

GORENJE TGO

Tovarna gospodinjske opreme, n.sol.o. 
Velenje
Komisija za delovna razmerja TOZD
Elektronika
oglaša
večje število (20) prostih del in nalog
S PODROČJA INTEGRACIJE IN 
SERVISIRANJA RAČUNALNIŠKIH 
SISTEMOV 
Pogoji:
— elektrotehnik (zaželjen šibki tok)
— znanje angleščine
— zaželjen odslužen vojaški rok
— poizkusno delo v trajanju 60 delov­

nih dni.
Zaradi zahtevne usmeritve bo potreb­
no dodatno strokovno izobraževanje 
in specializacija, zato predlagamo, 
da se prijavijo kandidati, ki čutijo 
veselje za to področje. Z obširnejšo 
obrazložitvijo bodo kandidati sez­
nanjeni v predhodnem razgovoru.

Kandidati naj pošljejo vloge z doka­
zili o izobrazbi na naslov: GORENJE 
TGO VELENJE, Kadrovski sektor, 
Celjska 5/a, 63320 Velenje v roku 
10 dni po objavi.
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